EJERCICIOS PARA REPASAR RESOLUCIÓN DE ECUACIONES Y SISTEMAS
1.
[image: image1.png]Resuelve estas ecuaciones:
a) x*—29x% +100 = 0 b) x*-18x2+81=0
a) xt —29x2 + 100 = 0; z = x2

22-292+100=0
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b)xt —18x2 + 81 = 0; z =2
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2.
[image: image2.png]Resuelve:
V22 +3x+5=x+3 D) VaZ-sx+d+1=x-3

@) V232 + 3x + 5 = x + 3. Elevamos al cuadrado:
22+ 3x+5=x+6x+9

3o d-0 > x=3EVIF16_3£5 —%

2 2 T—x=-l

Las dos soluciones son validas.

b VaZ-Sx+d +1=x-3

Va2 sx+d =x—d
xt-Sx+d=x2+16-8x
3x-12

x=4
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[image: image3.png]Resuelve estas ecuaciones:
a3 -TaZ+3x=0 b) x3-2x2-9x+18=0

Dad-7x2+3x=0
x=0
X2 Tx+3)=0<
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4.
[image: image4.png]Resuelve

D at—4a3+ a2+ 6x=0 b) xt—

—11x2+9x +18=0

Dat—dd s+ 60 =0 5 xGF-dxd+x+6) =0

2+ D -Dx-3)=0 —

bat—x3— 1142 + 9x + 18 = 0
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5.
[image: image5.png]Interpreta graficamente: | 5~ 2/ =50
Xt y-8=0
7] Sistema compatible.
. Son dos rectas que se cortan en el punto (25—1, %
2 2) Bl sistema tiene una solucion: x = 2, y - 2





6.
[image: image6.png]Resuelve:

x-3p+3=0
b
a){x‘4+x-y+x=y-2 )
Ax-3y+3=0 x=3y-3
Vi+x—y+ax=y-2] Va+3y-3-y+3y-3-y-2

NT+2y =1-25 1+2p=1+42—dy; 0=42-6p

_a— =0 = x=-3 (sivale)
YAY=O =0 6432 5 x-3/2 (novale)

Solucicn: x=-3, y=0

b) Sustituimos la segunda ecuacién en la primera: % g
Multiplicamos por xCx = 2):
3w—2) +a?=dxx=2) > 3P —1lx+6=0 > x =3, x,-2/3
Soluciones: x, =3 — y, = 1

x,=2/3 = yy=—4/3




7.
[image: image7.png]Resuelve la ecuacion:

X, 2x 6
x=3 x+3  y2_9

« Multiplica los dos miembros de la ecuacion por el m.c.m. de los denominadores:
(x+3) (x=3).

X2+ 30+ 22— 6x=6
3x?-3x-6=0

329472 %

x 3 ~5





8.
[image: image8.png]INT &
x+2 2x

Resuelve:

< Haz producto de medios igual a producto de extremos.
dx? =32+ 20+ 6+ 4
x2-8x-4=0

8:V6i+16 _—x=4+2V5
2 T~ x,-4-2V5




9.
[image: image9.png]_x+2
2-x
b)6-3x=x2+3x+2x+6
x2+8x=0
x(x+8) =0

=0, x,=-8




10.
[image: image10.png]Representa grificamente estos sistemas de ecuaciones y di cuiles no tienen
solucion:

a){ x=3y=2x+1 h){2x+4:4—y C){3x+2:y75
dx+3y=3x-5 58-3=9y-3 Gx+1=2y-3
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Rectas paralelas. Las rectas se cortan en (0, 0). Rectas paralelas.

El sistema no tiene solucion. La solucion es x=0, y=0. El sistema no tiene solucion.





11.
[image: image11.png]Resuelve por sustitucion:

o GFrDyI=5 by ¥i-2=5
4x—y=0 =6
D2+ Dy?=5| y=dx
dx—y=0 %+ D16x?=5

16x% +16x2-5=0

24 __— 14 5 x=1/2
32 T~ -5/4 (novale)
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